Dell OptiPlex 3011 AlO

Preparing the Computer for Wall Mounting

BIF SR RV RN ES
EREERTRIVERIIE

Préparation de I'ordinateur au montage mural
Vorbereitung des Computers auf die Wandmontage

BEIAICaYEa—9—&%RmT S

o At oI5t ZRE FH

Preparando o computador para montagem em parede
Como preparar la computadora para su montaje sobre la pared

A CAUTION: Before setting up your computer, read the
safety information shipped with your computer. The latest
regulatory and compliance information is available at dell.
com/regulatory_compliance. Product installation should
preferably be done under the supervision of a certified
service technician.

A CAUTION: The VESA wall-mount holder must be capable
of supporting four times the maximum product weight of
19.83 1b/9 kg.

A\ EREFENZE, BOEEN SRS
F8. ERNSHMEENBENEER, Fi50
dell.com/regulatory_compliance. FFRLERIFREES
INERIBR S AN RSB F5ER -

A\ e VESA BB EEERREERNEN LR
EFFREAER (19.83 Ib/9 ko) RIS,

A\ BT BEEMATITEZA » BSEERENnE
L& - BRESMAREEEET  #28
dell.com/regulatory compliance ° iR {Esvsa HHISHEM
NEEC METERZS -

I\ B : VESA BB BT BEAERER 1963 B
9 RAFFHY 4 BES -

A PRECAUTION : Avant d'intervenir 4 'intérieur de votre
ordinateur, lisez les informations de sécurité fournies
avec votre ordinateur. Vous trouverez les derniéres
informations réglementaires et de conformité a I'adresse
dell.com/regulatory_compliance. Linstallation du produit
devrait de préférence étre effectuée sous la supervision
d’un technicien de service certifié.

A PRECAUTION : Le support mural VESA doit pouvoir
supporter quatre fois le poids maximum du produit de 9 kg.

A VORSICHT: Bevor Sie Ihren Computer einrichten,
lesen Sie zunéchst die im Lieferumfang des Computers
enthaltenen Sicherheitshinweise. Die aktuellsten
Informationen zu Vorschriften und Konformitat
finden Sie unter dell.com/regulatory_compliance.
Die Produktinstallation sollte vorzugsweise im Beisein
eines zertifizierten Servicetechnikers erfolgen.

2013-05

/\ VORSICHT: Der VESA-Wandbefestigungshalter muss
das Vierfache des maximalen Produktgewichts von 9 kg
halten kdnnen.

ANESE: IVEa—5—5y FPyTITRAIC. B
BNDIVE 21— —[CHELTNDRZECHEN
WEZELEHDERBEZRTH<IZS0, RElE
DVTSAPYRICET DRFDIERE.
dell.com/regulatory_compliance ZZ88 L T2\,
BWRA VYA =)V BEEZTZY - REME
DI/BEDT, RITLTEZE),

/\GEE  VESA BEITILY — I3, BARSRES
(19.831b/9 kg) D 4 BOEEEZZSNDKLDICL
TLEELY,

A\ Fol: 2 BE12 A sty| ®ol 2 FE{S} 2 HZE
O FHEE HIEAl 91 SXSHYAIR. FHA 73
2 78 &+ 2= dell.com/regulatory compliance
Ol M =telstd o+ AFUCH ME dX= 7H=50[H
MH| A 7] &Xte| 2= otof A3 & 00F &Lt

A\ e VESA B B B0 HE A £AQ a0l
19.83IF2 5/9 kg& A A2 4= A0{OF BHL| T}

A AVISO: Antes de configurar seu computador,
leia as informacdes de seguranca que o acompanham.
As informacdes regulamentares e normativas mais recentes
estdo disponiveis no site dell.com/regulatory_compliance.
Alinstalacdo do produto deveria ser feita, preferivelmente,
sob a supervisdo de um técnico de servigos certificado.

A AVISO: 0 suporte VESA para montagem em parede deve
ser capaz de suportar quatro vezes o peso maximo do
produto de 9 kg (19,83 Ib).

A PRECAUCION: Antes de configurar su computadora,
lea la informacion de seguridad que se proporciona.
Las ultimas normas sobre cumplimiento y regulaciones se
encuentran disponibles en dell.com/regulatory_compliance.
Se recomienda que la instalacion del producto sea
realizada bajo la supervisién de un técnico de
mantenimiento matriculado.

A PRECAUCION: La abrazadera de montaje en pared de
VESA soporta cuatro veces el peso maximo del producto
de 19,83 Ib/9 kg.

Regulatory Model: W07B
Regulatory Type: W07B001



% NOTE: Use M4 x 10L screws for mounting.
Bz, 5 ma x 100 4T T R .
B 5 @ va 0L st TR -

% REMARQUE : Utiliser des vis M4 x 10L pour la fixation.

% ANMERKUNG: Verwenden Sie fiir die Befestigung
M4 X 10L-Schrauben.

© 2013 Dell Inc.
Printed in the U.S.A.

B »E : mONITICIE Mex 100 DRIEERL
TLRED,

W za: 22802 Max 100 LIAFS AR BHLICF
% NOTA: Use parafusos M4 x 10L para a montagem.
% NOTA: Para su montaje utilice tornillos de M4 x 10mm.

00CYOMAOO



